

Протокол

Заседания общественного обсуждения Дизайн-схемы (концептуального проекта) территории парковой зоны отдыха по улице Комсомольская п.г.т.Гари

Место проведения: п.г.т.Гари, ул.Комсомольская,52, кинозал.

Дата проведения: 03 декабря 2018 года.

Время проведения: 17. 00 часов.

Повестка дня: Обсуждение Дизайн-схемы (концептуального проекта) на территорию парковой зоны отдыха, находящуюся вблизи перекрестка улицы Комсомольская и Ясная п.г.т.Гари.

Присутствовали:

Председатель общественной организации, ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров Гаринского городского округа – 1 чел.;

Ответственные должностные лица от администрации Гаринского городского округа за реализацию мероприятий муниципальной программы формирование комфортной городской среды на территории Гаринского городского округа – 3 чел.;

Жители Гаринского городского округа – 32 чел.;

Представители МКУ «Городское хозяйство» - 2 чел.

Предложены кандидатуры, председателя: Глава Гаринского городского округа Величко С.Е.; секретаря: специалист администрации Гаринского ГО Дудукина А.И., за данное предложение проголосовали единогласно.

СЛУШАЛИ: специалиста администрации Гаринского ГО Дудукину А.И., анкетирование по определению территории для парковой зоны отдыха с вариантами предложений по обустройству территории проведено в период с 01 сентября 2018 года по 15 сентября 2018 года. Дизайн-схема (концептуальный проект) составленная с учетом мнения жителей была размещена на официальном сайте администрации Гаринского городского округа 22 ноября 2018 года <http://admgari-sever.ru/> представлена на обозрение участникам общественного обсуждения 03 декабря 2018 года для всеобщего ознакомления и выявления возможных изменений.

Информация о проведении обсуждений Дизайн-схемы была размещена на официальном сайте администрации Гаринского городского округа и через информационный стенд.

СЛУШАЛИ: Главу Гаринского округа Величко С.Е., о важнейших задачах администрации Гаринского городского округа: обеспечение среды, комфортной и благоприятной для проживания населения, в том числе создание парковой зоны отдыха, где дети и взрослые могут отдохнуть, провести свой досуг в свободное время. Для осуществления задач, требуется обязательное мнение жителей, что хотел-бы видеть житель для себя и окружающих на обустраиваемой территории. Население выбирает и предлагает, какие виды благоустройства, архитектурных форм, будут размещаться на территории парковой зоны отдыха. Важная задача администрации Гаринского ГО состоит в выполнении требований в соответствии с

установленными Правилами и Градостроительным кодексом РФ, применяемых к элементам благоустройства и застройкам.

В данной составленной Дизайн-схеме представлено: обязательное ограждение территории с тремя входами на территорию, скамейки для отдыха, аллеи из декоративных насаждений, игровые площадки для детей различных возрастных групп, спортивная площадка под мини футбол и волейбол, асфальтированная беговая дорожка по периметру, архитектурные формы, небольшой мини-фонтан, пешеходные дорожки из тротуарной плитки, освещение в вечернее и ночное время. Спортивная площадка предполагает искусственное покрытие. Площадь территории составляет 1,035 га.

Далее, участникам предложено ознакомиться с Дизайн-схемой (концептуальным проектом) в виде представленной демонстрации «слайда» и внести предложения по их корректировке и изменениям.

Участники обсудили данную Дизайн-схему, поступили вопросы от жителей Гаринского ГО по размещению общественного туалета, по организации охраны и содержанию территории парковой зоны отдыха.

СЛУШАЛИ: Коробейникова В.В., заместителя главы администрации Гаринского городского округа, что касается охраны объекта, в перспективе возможен вариант по установке видеокамер, по окончании благоустройства Парка отдыха, будем решать с правоохранительными органами.

СЛУШАЛИ: Главу Гаринского округа Величко С.Е., размещение общественных туалетов в местах массового пребывания и скопления людей устанавливается на определенном расстоянии от жилых и общественных зданий, определяется проектными организациями и согласовывается в установленном порядке с органами госсанэпиднадзора, поэтому могут быть препятствия в наличии возможности размещения, будем проводить работу в решении вопроса.

Далее, предлагается проголосовать за представленную Дизайн-схему.

Голосовали: «За» - 29

«Против» - нет

«Воздержались» - 3


Учитывая, что большинство голосов присутствующих граждан на заседании общественного обсуждения проголосовали за представленную Дизайн-схему, предлагается завершить обсуждение и принять Дизайн-Схему за основу для работы с проектировщиками и экспертизы.

Председательствующий



С.Е.Величко

Секретарь



А.И.Дудукина

С.Е. Величко от имени администрации Гаринского городского округа